
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 48 / 2018 

Trialový víkend v Nitre 

Počas uplynulého víkendu (19.-20.5.2018) sa v Nitre na Kalvárii 
uskutočnili medzinárodné majstrovstvá SR v Triale pod 
organizátorskou taktovkou Motoklubu Fénix. Príjemné slnečné 
počasie prilákalo na Kalváriu i jazdcov zo zahraničia. 

Motoklub Fénix z Nitry zorganizoval na nitrianskej Kalvárii už 
trinásty ročník trialovej súťaže. Za viac ako desaťročie si toto 
podujatie pod taktovkou motoklubu Fénix vybudovalo silnú 
tradíciu a trialisti sa sem radi vracajú. 

Organizátor pripravil zaujímavé sekcie pre všetky výkonnostné úrovne jazdcov, od najmenších detí, cez 
začiatočníkov, až po "A" kategóriu. Viacerí jazdci sa zhodli, že trať bola perfektne pripravená a veľmi dobre 
zjazdná. 

Podujatie malo doslova medzinárodný charakter, nakoľko okrem slovenských trialových jazdcov si do Nitry 
prišli zmerať sily i jazdci z Poľska, Lotyšska, Rakúska a zo susednej Českej republiky. Celkovo sa tohto 
trialového šampionátu zúčastnilo 43 pretekárov, z toho 6 detí a tri ženy. 

Oba súťažné dni začínali štartom žiackej kategórie, na sekciách bojovalo 6 detí. Neskôr na trať vyrazili 
„dospeláci“ vo viacerých kategóriách – Hobby, Voľná, Classic, C, B, A. V tej najvyššej kategórii A, podľa 
očakávania, zvíťazil náš momentálne najlepší trialista – domáci Vladimír Kothay.  

Kompletné výsledky z podujatia nájdete na: http://www.smf.sk/trial-vysledky/ 

Viliam Halmeš v mene Motoklubu Fénix Nitra by sa chcel touto cestou srdečne poďakovať všetkým, ktorí sa 
akokoľvek podieľali na organizácii tohto úvodného podujatia MM SR v triale 2018 (Trial klub Kamikadze a 
iní). 

Seriál MM SR seniorov má v tejto sezóne pred sebou ešte tri podujatia, z čoho dve sú mimo SR (Poľsko, ČR) 
a jedno tradičné podujatie, ktoré je naplánované na 21.-22.7.2018 v Zbore pri Púchove. Dve žiacke kategórie 
majú okrem uvedených troch podujatí pred sebou ešte i dva šampionáty v rámci tréningových kempov a to 
3.6. vo Vieske pri Púchove a 9.9. v Kysuckom Novom Meste. 

Fotografie z podujatia nájdete na:  
http://www.smf.sk/trial/c-3395/trialovy-vikend-v-nitre/ 
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